Nel

B ombite 110 u3ydennio pororddexra cer uactoroit v = 6,1-10* I'y magaer Ha moBepXHOCTH
KaToJa, B pe3yJIbTaTe Yero B LN BO3HUKAET TOK. [ paduk 3aBUCMMOCTH CHITBI TOKA | OT
HanpsbkeHus U Mexly aHOJIOM U KaTO0OM NpHUBEAEH Ha pucyHke. KakoBa MOIIHOCTb
najatoutero ceeta P, ecinu B cpeHem oauH u3 20 GoTOHOB, NaaloIMX HAa KaTO/l, BHIOUBaeT
3JIEKTPOH?

No2

B xomuaTte pazmepamu 4 X5 X3 M, B KOTOpo# Bo3yx umeet temreparypy 10 °C u
OTHOCHUTEJIbHYIO BIIaXXHOCTb 30%, BKIIOUMIM YBIAXKHUTENb BO3yXa IPOU3BOAUTENBHOCTHIO 0,2
7/4. YeMy cTaHeT paBHa OTHOCHUTEINIbHAS BIAXKHOCTh BO3/1yXa B KOMHaTe uepe3 1,5 u? J[apneHue
HACBIIIEHHOTr0 BoJsiHOTO napa npu temneparype 10 °C pasno 1,23 xlla. KomHary cunrars
TEePMETUYHBIM COCYIOM.



